

FELHÍVÁS

Az írásbeli kommunikáció javítása az ÜT részvételi joggyakorlásának magasabb szintje érdekében - workshop 2024. május 9.

Az **ÉTOSZ Érdekvédelmi Tanácsadó Kft.** egynapos (6 órás) workshopot hirdet az üzemi tanácsok magasabb szintű írásbeli kommunikációjának támogatására.



Mi a workshop célja?

A workshop célja, hogy a résztvevők minél inkább elsajátítsák, miként lehet a nehezebb témákról is világosan, közérthetően és egyszerűen kommunikálnunk.

A workshop segít kiszabadulni az úgynevezett hivatali nyelvezet rossz gyakorlatainak fogságából, és gyakorlati példákon keresztül mutatja be, hogy miként lehet érthető mondatokat alkotnunk a véleményezési feladatok és a munkavállalók tájékoztatása során. Hogyan "fordíthatunk" a munkáltató és a munkavállalók között.

Kiknek ajánljuk a workshopot?

Mindazoknak az ÜT-tagoknak, akik a munkavállalók nagyobb csoportját érintő munkáltatói intézkedések és szabályzatok tervezetéről adott írásbeli véleményezést érdemi, nem csupán formális feladatnak tekintik. Akik törekcsenek arra, hogy a véleményük a legjobb határfokkal

jusson el a munkáltatóhoz és munkavállalóhoz, hogy az minél jobban figyelembe vehető legyen.

Milyen témákat dolgozunk fel?

- Miért nehéz írásban kommunikálni?
- Mit jelent a közérthetőség, egyszerűség és a világos kommunikáció?
- Miért látunk többségében rossz példákat?
- Esettanulmányok.
- Helyzetgyakorlatok.
- A résztvevők kérdéseinek közös megvitatása és közös megválaszolása a megismertek alkalmazásával.

Kik vezetik a workshopot?

Baksai Zoltán, A munkaköri leírás című könyv szerzője, személyügyi szakértő, munkajogi szakokleveles tanácsadó, aki tíz éven át maga is egy multinacionális vállalat üzemi tanácsának

* Az Mt. 236. § (4) szerint az üzemi tanács választásával és működésével kapcsolatos indokolt költségek (így a képzés költsége is) a munkáltatót terhelik.

tagja volt. Gyakorló HR-vezető, továbbá adatvédelmi tisztviselői (DPO) szerepet is ellát. Írásbeli kommunikációs tréningeket vezet.

Dura Mirjam, az ÉTOSZ Érdekvédelmi Tanácsadó Kft., ügyvezetője. Gyakorlatorientált konfliktuskezelő- és kommunikációs tréningeket vezet.

A workshop tervezett időpontja: 2024. május 9-én, 09.0 – 15. 00 óra között

Jelentkezési határidő: 2024. május 2.

A rendezvény helyszíne: VDSZ székház, 1068 Budapest Benczúr u. 45., II. emelet 210-es tárgyaló.

A jelentkezés módja: a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével és visszaküldésével az etosz.info@gmail.com címre. A jelentkezéssel egyidejűleg **várjuk a kapcsolódó konkrét kérdéseket.**

Részvételi díj: 33.600 Ft.+ Áfa/ fő.

A résztvevők mindegyike megkapja "A munkaköri leírás" című könyv egy példányát is. A workshopon résztvevők büféellátásban részesülnek.

Kapcsolat, további információk: Pintér Melinda 0670/ 368-4829

E-mail cím: etosz.info@gmail.com

Adatkezelési tájékoztatónkat megtekintheti honlapunkon.

Rendezvényeinkre kutyát, macskát és egyéb háziállatokat behozni nem lehet, ez alól kivételt jelent a gyengénlátót, vakot kísérő vakvezető kutya.